

A primeros de esta semana los días 16, 17 y 18— ha lenido lugar en Alcalá de Heares la exposición itinerante los actos culturales que se tián dedicando a Picasso, om motivo del centenario de nacimiento, por parte de la legación de Cultura de la outación Provincial de Ma-d. El marco del homenaje sido la Casa de la Entreista, un bello lugar de los muchos que la localidad alca-aina posee.

En el centenario de su nacimiento



Muchos asistentes en las onferencias, que estuvieron cargo de la autorizada voz le Santiago Amón, crítico de la cartiago Amón, crítico de la cartiago Amón, crítico de la cartiago de la cartiago de la cartiago de los la cartiago de los santiagos de los sant dieron en lo acertado de los etos y en la calidad de la posición y comentaban lo onveniente de que la cultura sté siempre presente, sea de la forma que sea, en la vida le los pueblos. Esta iniciativa la Diputación fue muy comentada y aplaudida por los lumerosos visitantes que han enido los diferentes actos celebrados en esta semana. ^{brados} en esta semana.

El pasado día 12 tuvo luen las instalaciones del bellón Municipal de Alcalá Henares la celebración del Trofeo Ferias de Judo como

Profeo Ferias de Judo como portación deportiva a las padadas ferias, dado que en gosto éste no se pudo celerar por no ser fechas adementos deportivos.

Participaron los colegios de Madrid, Nebrija, antisimo Cristo de la Victo-san Felipe Neri y los centos deportivos Pabellón Mucipal, Complutense I y omplutense II.

El pasado viernes, día 13, dracar un banco en la locali-lo de Torrejón de Ardoz, y al conseguirlo atracaron otro Alcala de Henares. Según iauos formó la Policía, sobre las deve y diez, tres individuos hitentaron entrar en una su-ursal del Banco Central si-uada en la calle Cardoso, de orrejón, pero no lo consi-vieron al estar las puertas extracadores. terradas. Los atracadores, tue iban armados con una esopeta de cañones recortados, 1430 on del lugar en un Seat



Para evitar la paralización completa de la vida municipal

CAMARMADE HALLISKI KA THE ROLL OF THE STATE OF THE ST

La Diputación de Madrid va a nombrar una Junta Gestora que actuará en el Ayuntamiento de Camarma de Esteruelas para solucionar así la situación creada con motivo de la dimisión de cuatro concejales independientes y por la que la gestión municipal está prácticamente paralizada al haber dejado a la Corporación sin mayoría legal. Sin esta mayoría legal, todas las cuestiones de importancia, como son obras, inversiones, aprobación de presupuestos, modificación de ordenanzas, etc., no pueden ser aprobadas, suponiendo esto un freno en el desarrollo normal del Ayuntamiento, que debe ser rápidamente superado

Como ya informó CISNEROS el pasado mes de julio, cuatro concejales de la candidatura Grupo Local Independiente, José Luis Coronado, Teodoro Mendieta, Manuel Gismero y Manuel Coronado, dimitían de sus cargos por no estar de acuerdo con el voto de calidad del alcalde ni con las reuniones que se mantenían los martes para el se-guimiento de los asuntos municipales. El voto de calidad —deci-sorio— era aplicado por el alcal-de, Luis Díaz Vilches, en cuestio-nes discrepantes. Esto hacía que los concejales independientes perdieran las votaciones ante la izquierda al estar compuesta la Corporación por estos cuatro

concejales independientes, tres del PSOE y el alcalde, que es independiente de izquierdas.

A la solución del nombramien-to de la Junta Gestora se ha llega-do ante la imposibilidad de cubrir estos puestos vacantes por el resto de los candidatos que componían la lista de los independientes al haber hecho una renuncia voluntaria, por razones personales, to-dos los componentes de la misma.

También existe una vacante sin cubrir de la candidatura Unión Independiente. Es decir, en total hay cinco vacantes a cubrir.

NO QUEDAN CANDIDATOS

Al haberse producido esta re-nuncia, el presidente de la Junta

Su nombramiento está motivado por la dimisión de cuatro concejales independientes, que dejaron a la Corporación sin mayoría legal para aprobar asuntos de gran importancia para el pueblo

Electoral de la Zona ha extendido un certificado en el que co-munica al Gobierno Civil, Diputación de Madrid y Ayuntamiento que no quedan más candidatos para cubrir los puestos. Después de esta comunicación, la Diputa-ción de Madrid tiene que nom-brar a los componentes de esta Junta Gestora en base a la proporcionalidad de las elecciones generales a nivel provincial. Los partidos que más votos sacaron en las elecciones generales en el pueblo fueron: PCE, UCD, PSOE y AP, por lo que, teóricamente, en la Junta tendrán que estar representados es-tos partidos. Cinco serán los miembros que la compongan, miembros que tendrán los mis-mos derechos y obligaciones que un concejal electo y que, según



Luis Díaz, alcalde de Camarma, quiere que se reanude lo antes posi-ble la vida normal del Ayuntamiento

establece la ley, serán personas con arraigo en la localiad, con prestigio y capacidad para ocupar el puesto.

La Diputación de Madrid ha comenzado ya las gestiones para el nombramiento y se espera que este asunto esté resuelto pronto. El alcalde, Luis Díaz Vilches, ma-nifestó a CISNEROS: «El Ayuntamiento confía que la Junta Gestora se nombre lo más rápidamente posible por parte de la Diputación. En la actualidad estamos en el Ayuntamiento tres comunistas —Manuel Fresno, Francisco Avila y José Luengas— y yo, y no podemos tomar acuerdos que serán la base del futuro año de gestión municipal, entre los que destacaría la aprobación del presupuesto, ordenanzas y acuerdos sobre las obras a acometer dentro de 1982.



José Antonio Ferreiro, concejal de Enseñanza

En la actualidad se imparten distintos cursos de EGB en una misma aula

RIVAS-VACIAMADRID NECESITA **MAS ESCUELAS**

Rivas-Vaciamadrid es un pueblo que tiene en la actualidad cerca de mil colegiales tienen que estar espe-

habitantes, pero que su crecimiento está en auge. Su plan general de ordenación tiene prevista una expansión importante, y como ejemplo diremos que tiene ya instaladas en su termino municipal dos cooperativas de viviendas, una la de Pablo Iglesias, de mil viviendas—unos 5.000 mil vecinos—, y Covibar, cooperativa de viviendas baratas que edificará otras mil cuatrocientas viviendas—7.000 vecinos—. Estos 11.000 vecinos representarán un porcentaje de crecimiento del 1.100 por 100, que cambiarán la configuración actual del pueblo

Dentro de estas previsiones, a los responsables municipales les preocupan muchas cosas a solucionar: el tema del agua, la infraestructura en general, pero, sobre todo, el problema de la enseñanza. Rivas necesita más colegios y las gestiones para conseguirlos ya han comenzado. El concejal de enseñanza, José Antonio Ferreiro Marco, ha mantenido conversaciones con el subgobernador civil para tratar de solucionar el problema

En la actualidad una maestra tiene que dar tres y cuatro cursos juntos, con el evidente perjuicio que esto ocasiona a los niños. Los

rando a que la maestra atienda y dé las clases a los niños de los distintos cursos que están en la misma aula.

«Una maestra -añade el concejal de enseñanza- no puede astar atendiendo a tres y cuatro cursos a la vez, es antipedagógico y distrae la atención de los niños, no sólo porque están juntos, sino porque es imposible atenderlos bien. La solución que hemos planteado en Madrid es que, cuando se construyan las 16 audica que informa por estado de la cuando se construyan las 16 audica que informa por estado de la cuando se construyan las idea que informa estado de la cuando se construyan las idea que informa estado de la cuando se construyan las idea que informa estado de la cuando se construyan las idea que informa estado de la cuando se construyan las idea que informa estado de la cuando de la c las que irán en un colegio de la cooperativa Pablo Iglesias,



El Ayuntamiento de Aranjuez, a través de la em-presa CORPESA CENTRO, S. A., ha comenzado una campaña de desratización ante el crecimiento desmesurado de «esta población indeseada», que se calcula en unas dieciocho ratas por habitante. Hasta el momento se han vertido más de 1.000 kilos de raticida por toda la villa, especialmente en los vertederos y otros focos infecciosos. La campaña cuenta, además, con la dis-tribución de carteles que, bajo el lema «No dé de comer a las ratas», pretenden mentalizar a la población del peligro que supone el crecimiento de estos roedo-

El Ayuntamiento de Villarejo de Salvanés aprobó en su último pleno la rescisión del contrato por el que la administradora de Correos de la localidad residía en un piso, cuyo alquiler era de 3.000 pesetas mensuales que abonaba la Administración de Correos. Al parecer, el alquiler había subido notablemente y Correos no estaba dispuesto a abonar la diferencia, por lo que el Pleno Municipal optó por la rescisión del contrato.

Con la actuación del grupo musical La Charanga de la Doctora, diversos grupos folklóricos y la degustación de vinos y de productos típicos mañana se clausura en Chinchón la I Semana del Vino de Madrid que, desde el pasado lunes y con el patrocinio de la Diputación Provincial, se ha venido desarrollando en la capital de España.



Se han fallado los premios del Primer Concurso Nacional de Fotografía Ciudad de Arganda que, organizado por el Foto-Club Arganda y el Ayuntamiento de la localidad, ha agrupado obras de autores de toda la geografía nacional al más alto nivel. Dentro del apartado de Premios Nacionales, el primer premio, dotado con 20.000 pesetas y medalla, ha sido para José María Ribas i Prous por su obra «La escalera»; el segundo premio, con 15.000 pesetas y medalla, ha sido para Javier Serrano por su obra «El sombrero», y el tercer pre-mio, con 10.000 pesetas y medalla, para Carlos García Tudela, por una obra presentada sin título.



Fueron derribadas parte de las construcciones realizadas sin permiso en este «huerto familiar» de Arganda

SE CUMPLIO LA LEY EN VALDECORZAS

El pasado lunes, a las seis de la mañana, las palas excavadoras de la Diputación empezaron a demoler los chalés piratas

A las seis de la mañana del pasado lunes, las máquinas excavadoras de la Diputación Provincial, a las órdenes del Ayuntamiento de Arganda, procedieron a la primera fase de demolición de las edificaciones ilegales en Monte Calleja, de las que es promotora y principal responsable Valdecorzas, S. A. Con esta demolición, anunciada ya por el Ayuntamiento a primeros de mes, se ha dado el paso imprescindible y necesario para la solución definitiva del problema.

A pesar de ciertos incidentes aislados, como el protagonizado por el propietario

de la parcela 129, que recibió a tiros al personal técnico encargado del derribo, y cierto momento crítico en el que estuvo a punto de intervenir la Guardia Civil, cuando medio centenar de personas se acercaron airadamente al alcalde, la primera fase de los derribos de Valdecorzas se efectuó de una forma satisfactoria tanto para el Ayuntamiento como para los promotores. Si bien sólo se derribaron los cercados y alguna chabola de tres de las parcelas, el resto de los diecisiete propietarios afectados en la primera jornada de trabajo se comprometieron, tras horas de

negociación con el alcalde, a derribar ellos mismos lo que habían construido.

FOLKLORE

La nota folklórica del acto estuvo a cargo de uno de los promotores de Valdecorzas, José Luis González Suárez, hermano del antiguo ministro y procurado en las Cortes del régimen anterior que, de una forma airada e inconsciente, amenazo al alcalde y le llamó «comunista de carné»

Fotos: F. BERENJENO





Habían realizado graves críticas contra la gestión municipal

EL ALCALDE DE VILLAREJO REPLICA A LOS INDEPENDIENTES

Ante las denuncias planteadas por cuatro concejales independientes del Ayuntamiento de Villarejo de Salvanés a través de un diario madrileño, en la que se acusaba al alcalde, Alfonso Sacristán, de graves irregularidades administrativas, el grupo de concejales socialistas ha realizado un comunicado en el que responden a las acusaciones y califican a los denunciantes de «insolidarios y negativos», recalcan su «incapacidad para la gestión municipal» y los acusan de ser «servidores de la campaña de desprestigio contra los ayuntamientos de izquierda».

Los concejales independientes José Pérez, Santiago Paris, Carmelo Cobos y Julián García denunciaron en un diario madrileño el «aislamiento y poster-gación que los imposibilita para ejercer sus funciones», y todo ello por «la postura personalista que impone el alcalde, Alfonso Sacristán, en la gestión de este Ayuntamiento». Estos extremos han sido desmentidos por la Corporación municipal a través un comunicado hecho público a la población, que dice textualmente: «Desde el principio sólo han trabajado (los denunciantes) para que no se funcione: desde la apatía más deshonrosa, a los votos en contra de las propuestas socialistas, sin ex-poner ellos ninguna propuesta ni razones para explicar su dis-conformidad. Si pensaban con-tagiarnos su apatía se equivocaron, de la misma manera que se equivocan ahora si piensan que vamos a quedarnos con los bra-zos cruzados ante la incapacidad política que están demostrando.»

«DESPREOCUPACION ABSOLUTA»

Dos casos concretos sirven al grupo de concejales socialistas del Ayuntamiento de Villarejo para revocar absolutamente la primera parte de las denuncias vertidas contra la Corporación municipal: el caso de Santiago Paris, concejal delegado de Mer-cado, Matadero y Tiendas, y el de Carmelo Cobos, delegado de Agua, Luz y Recogida de Basuras. Al primero de ellos, el alcalde le dirigió un escrito personal con fecha de salida del Ayuntamiento y de recepción por Santiago Paris de 2 de septiembre, en el que se le decía: «Para poner en marcha a la mayor brevedad el mercado municipal, te ruego me pases un informe por escrito antes del 10-9-81.» Con fecha 21 de octubre -- en que dimitieron los cuatro concejales- el informe aún no había sido presentado en la Alcaldía. El caso de Cermelo Cobos es

El caso de Cermelo Cobos es notoriamente similar al anterior. El puesto de basurero había quedado vacante tras la dimisión de Pedro Ayuso a instancias de la Corporación municipal, bajo consulta al Gobierno Civil. Había que buscar un basurero, por lo que se pidió al concejal independiente de esta Delegación que preparase el pliego de condiciones para la adjudicación. En la fecha de su dimisión, aún no lo había presentado.

«¿Existe mayor automarginación y menos deseos de hacer algo?», pregunta el alcalde.

«IRREGULARIDAD EN LAS CONCESIONES»

En la misma denuncia, y bajo el subtítulo «demasiadas irregularidades», los cuatro concejales independientes acusaban al alcalde de un grave delito del que, al parecer, no sólo no tienen pruebas, sino que «se van a llevar una gran sorpresa». Las «irregularidades» en las que se basa la denuncia provienen de los trabajos de reforma de la

plaza de toros, por un valor superior al medio millón de pesetas, que la Corporación efectuó en su día. Según los independientes, «los trabajos de carpintería los llevó a cabo la empresa SANCAR, de la que es propietario el padre del alcalde, el propio alcalde y sus hermanos. Por estos trabajos realizados. la empresa citada percibió un cheque por valor de 399.953 pesetas, aunque sin contabilizar en los libros, pues no había dinero suficiente».

Sin embargo, según el alcalde



Alfonso Sacristán, alcalde de Villarejo de Salvanés

y el grupo de concejales socialis-tas, el tema que los llamados concejales "independientes" ci-tan en dicho periódico quedó solucionado en el momento en el que surgió a dos niveles: primero, a nivel de los órganos oficiales competentes; y, segundo, a nivel de Ayuntamiento, me-diante plenos municipales públicos». Pero, además, escriben en el comunicado lanzado a la opinión pública y firmado por el alcalde y el resto de los concejales: «Desde ese momento no ha habido ningún otro tema al res-pecto que no haya sido la compra de materiales de construcción a uno de los propios conce-jales "independientes" (Santiago Paris) en funcion de un acuerdo municipal mediante el cual, a igualdad de precio, se comprarían los materiales a los dos almacenistas que hay en Villarejo, uno de los cuales es el señor "independiente" que cito y que, como todo el mundo sabe, renunció al cargo de juez de paz icha ca para presentarse a datura.»

Pero la respuesta va más lejos: «O sea, que si alguien está cobrando facturas al Ayuntamiento no es ni el alcalde ni ninguno de los socialistas. Es, precisamente, uno de los «independientes» que denuncian el caso, aclarado a todos los niveles

y con el pueblo como testigo.»
Ante todo esto, Alfonso Sacristán estudia la posibilidad de
presentar una querella criminal
contra «unos simples peones de
este juego de desprestigio»,
según sus propias palabras.